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令和 6 年 第 10 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和６年 10 月 15 日（火曜日）午前 9 時 30 分開会／午前 9 時 50 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第２会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

出渕中央・山中図書館長、山村次長兼スポーツ課長、前田文化課長、山下教育庶務課リーダー 

 

令和６年第 10 回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  前回の定例会から２週間くらいしか経っていないので、案件も少なめになるん

ですが、よろしくお願いいたします。また先日の EDIX も遠いところまで長時間お疲れ様でし

た。 

それでは本日は審議案件はありません。すべて報告案件になりますが、順次進めていきたい

と思います。報告第 46 号、教育情報セキュリティポリシーの策定について寺西政策官お願いい

たします。 

 

 報告第 46 号 教育情報セキュリティポリシーの策定について 

寺西政策官   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  本件は今やっていますという進行状況のご説明になります。実際の策定はまた

別途お諮りすることになるかと思いますけれども、とりあえず今の現状報告について何かご意

見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  これから情報が我々が思う以上に加速度がつくと思います。策定にあたって１回

１回委員会にかけるのではなくて、その辺執行部でできるような内規を設けるとか、そういう

ことができるのか、できないのか教えていただきたいです。 

〇島谷教育長  寺西政策官、お願いします。 

〇寺西政策官  基本的にできます。委員会というよりも、毎年１回の教育情報セキュリティ関

係者の会合、基本方針の最高責任者は副市長になりますので、これは行政と一緒に話さないと

いけないことになります。基本方針に関しましては基本的にはほぼ変更がないです。対策基準

に関しましては、そういう会議でいろいろ話されて、基本的には数年に１回変えるのが一般的

な目安でございます。ただしこれが進展が早いので毎年変わる可能性はあるものの、そんなに

まめに変えるという性質のものでもないというところで、やり方自体は他にも存在します。１

回１回定例会ではなくて、まずきちんとした会議体をもってして決めたものを最終的に報告に

なるのか、その辺はわかりませんけれども。 

〇山下委員  わかりました。 
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〇島谷教育長  他、ございませんか。 

〇篠原委員  今回のセキュリティの策定についてはいつごろを目途になされるつもりか教えて

ください。 

〇島谷教育長  寺西政策官、お願いします。 

〇寺西政策官  ３月末をもって策定ということで進めております。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。また３月末の策定に向けて順次作業を 

進めていきたいと思います。 

  続きまして報告第 47 号、KAGA STEAM Presentation 2024 について北市次長お願いいたし

ます。 

 

 報告第 47 号 KAGA STEAM Presentation 2024 について 

北市次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  昨年の反省も踏まえまして会場とか、出場校も全校に広がるということで、苦

肉の策で分けて、１日かけてということでセッティングを考えております。保護者の方にもな

るべく来ていただきたいなという思いもありまして、告知期間をなるべく長くということで２

カ月前になりますけれども、発信していきたいと思っております。この件について何かご意見、

ご質問ございませんか。よろしいですか。ではまた皆様お時間があるときに見に来ていただけ

たらと思います。 

  続きまして報告第 48 号、令和６年度加賀市グッドマナーキャンペーン実施報告について上出

課長お願いいたします。 

 

 報告第 48 号 令和６年度加賀市グッドマナーキャンペーン実施報告について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

続きまして報告第 49 号、第 35 回北前船寄港地フォーラム in 加賀・福井及び第 6 回地域連

携研究所大会の開催について前田課長お願いいたします。 

 

 報告第 49 号 第 35 回北前船寄港地フォーラム in 加賀・福井及び 

第 6 回地域連携研究所大会の開催について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。文化課 

と観光と連携しながらというようなイベントになります。 

  続きまして報告第 50 号、加賀温泉郷ウオーク 2024 について山村次長お願いいたします。 

 

 報告第 50 号 加賀温泉郷ウオーク 2024 について 

山村次長   資料に基づき説明 
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〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  予定されていた案件は以上になりますが、その他で皆様から何かございますでしょうか。 

〇山下委員  北前船のフォーラムのことなんですが、興味があるんですが、この日はちょっと

予定が入っていまして、例えばライブ配信でなくても後日ネットでアーカイブ配信とか、そう

いうものは検討されていますでしょうか。なければそういうことも検討いただきたいという意

見でございます。 

〇島谷教育長  前田課長、お願いします。 

〇前田課長  承知しました。今あるかどうかはわからないので、また調べてあるようでしたら

すぐにご連絡いたします。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

では次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

 

〇島谷教育長  11 月 27 日水曜日、午前 10 時からということで予定に入れておいてください。 

  以上で第 10 回教育委員会定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


